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A. Priebeh hospodárskej činnosti a stav spoločnosti 
 

1. Obchodné výsledky 
 
Rok 2013 bol pre spoločnosť Profidebt Slovakia, s.r.o.  prelomový, pretože ciele ktoré 
si stanovila pre rok 2013 sa jej podarilo splniť najmä v presadení sa v oblasti 
mandátnej správy pohľadávok, kde sme prispôsobením našej obchodnej politiky 
uspeli a vykonávali sme mandátnu správu najmä pre spoločnosti: Slovenský 
plynárenský priemysel, a.s., Tatra banka, a.s., Slovak Telekom, a.s., 
Západoslovenská energetika, a.s., OVB Allfinanz Slovensko a.s., ING Životná 
poisťovňa, a.s., ČSOB stavebná sporiteľňa, a.s., Sberbank Slovensko, a.s., Provident 
Financial, s.r.o., CETELEM SLOVENSKO, a.s., Consumer Finance Holding, a.s., 
Všeobecná úverová banka, a.s., PROFI CREDIT Slovakia, s.r.o., Prima banka 
Slovensko, a.s., Orange Slovensko, a.s. a taktiež sme začali vykonávať mandátnu 
správu individuálnych pohľadávok fyzických a právnických osôb. Za rok 2013 bol 
spravovaný objem mandátnych pohľadávok v celkovej výške 45,31 mil. EUR. 
 
V oblasti odkupovania pohľadávok sme v roku 2013 nenakúpili žiadne nové bankové 
a nebankové pohľadávky z dôvody plánovaného predaja spoločnosti resp. portfólia 
už nakúpených pohľadávok, ktoré bolo realizované koncom januára 2014 na základe 
rozhodnutia majiteľa spoločnosti Profidebt Slovakia, s.r.o. 
 

2. Produkty 

 
Stratégia spoločnosti  Profidebt Slovakia, s.r.o. v oblasti obchodu je zameraná na 
optimalizáciu finančných tokov obchodných partnerov, poskytovaním efektívnych 
služieb šitých na mieru jednotlivým partnerom. Pri napĺňaní uvedenej stratégie 
ponúkame možnosť odkúpenia problematických pohľadávok, ale aj možnosť 
zverenia pohľadávok do mandátnej správy. Pri plnení týchto zámerov sa 
nesústreďujeme len na pohľadávky bankového sektora, ale i pohľadávky 
dodávateľov energií, vody telekomunikačných operátorov ako aj iných pohľadávok 
z obchodného styku, ale aj pohľadávok fyzických osôb nepodnikateľov.      

Spoločnosť Profidebt odkupuje jednotlivé pohľadávky i celé balíky pohľadávok po 
splatnosti z obchodnej činnosti bánk, finančných inštitúcií i obchodných spoločností 
voči fyzickým ale i právnickým osobám. Spoločnosť poskytuje svojim zákazníkom 
a obchodným partnerom široké spektrum finančných služieb na najvyššej úrovni 
s dôrazom na individuálne riešenia potrieb, kvalitu a rýchlosť.  

Základnými produktmi spoločnosti sú: 
 
• odkup rizikových bankových pohľadávok po splatnosti (Non Performance Loans), 
• odkup pohľadávok z titulu poskytnutých úverov, pôžičiek, splátkových predajov,   
  leasingov, hypoték bankových aj nebankových subjektov, 
• odkup pohľadávok voči fyzickým aj právnickým osobám z titulu poskytnutých     
  služieb telekomunikačného alebo energetického charakteru, 
• komplexná správa portfólií pohľadávok vyššie uvedených typov, 



• komplexná správa jednotlivých pohľadávok. 
V roku 2013 spoločnosť Profidebt Slovakia, s.r.o. rozšírila svoj produktový rad pre 
svojich obchodných partnerov v oblasti správy pohľadávok na základe mandátnej 
správy, pričom ponúka svojim klientom komplexný manažment pohľadávok 
v nasledovných fázach inkasa: 
 
• EARLY COLLECTION – telefonické, SMS, mailové a písomné upomínanie 
dlžníkov, 
• LATE COLLECTION – kombinácia telefonického, SMS, mailové a písomného  
inkasa individuálnymi systematickými návštevami dlžníkov inkasnými pracovníkmi, 
• LEGAL COLLECTION – všetky možnosti súdneho inkasa, vrátane právneho 
zastúpenia a výberom vlastného exekútora s dohľadom nad priebehom exekučného 
inkasa, 
• KONKURZNÉ KONANIE – sledovanie a prihlasovanie pohľadávok v rámci 
konkurzného konania, zastupovanie mandantov na stretnutí veriteľov. 
 

3. Inkasná sieť  

 
Inkaso pohľadávok tvorí základ činnosti spoločnosti Profidebt Slovakia, s.r.o., a preto 
kvalita, fungovanie a rozvoj inkasnej siete, o ktorú sa naša spoločnosť usiluje, je 
hlavným kľúčom k úspechu. 

Inkaso odkúpených pohľadávok je zaistené preverenými a pravidelne školenými 
internými zamestnancami spoločnosti (písomný, SMS, telefonický kontakt, súdne a 
exekučné vymáhanie), ako aj externými spolupracovníkmi (nájdenie dlžníka, 
vymáhanie pohľadávky v mieste bydliska). Inkasná sieť našich pracovníkov je 
kľúčovým faktorom úspechu inkasa pohľadávok. 

Inkasní pracovníci spolupracujú so spoločnosťou Profidebt Slovakia, s.r.o. na 
základe mandátnej zmluvy. Aj na Slovensku bol prevzatý overený a úspešný systém 
fungovania siete inkasných pracovníkov materskej spoločnosti, ktorí teritoriálne 
pôsobia v rámci celej Slovenskej republiky a sú rozdelení do dvoch regiónov. 
 
Rok 2013 znamenal ďalší výrazný rozvoj a reorganizáciu inkasnej siete. Vďaka tomu, 
že sa spoločnosť začala vo väčšej miere zaoberať nielen nákupom pohľadávok ale 
hlavne mandátnou správou, museli byť prispôsobené procesy v rámci inkasnej siete.  
 
Profesionálna inkasná sieť s viacstupňovým riadením je totiž jedným z pilierov 
úspešnej činnosti spoločnosti v hlavnom predmete jej podnikania. 

4. Exekučná sieť  

 

V priebehu roka 2013 sme výrazne zlepšili systém práce so zmluvnými exekútormi, 
čo nám prinieslo rekordné inkaso exekučného oddelenia.  

Ku koncu roku 2013 možno konštatovať, že efektívnosť inkasa exekučnej siete po 84 
mesiacoch od pridelenia pohľadávok exekútorom dosahovala u vlastných balíkov 
výnimočne vysoké hodnoty prevyšujúce akékoľvek hodnoty historicky dosiahnuté 
v rámci skupiny PROFIREAL Group.   



 

5. Zamestnanci 

 
Kvalita ľudských zdrojov je alfou a omegou pre úspešné fungovanie akejkoľvek 
spoločnosti, čo samozrejme platí aj pre Profidebt Slovakia, s.r.o. Vedenie spoločnosti 
si uvedomuje dôležitosť svojich zamestnancov, ktorí sa významne podieľajú na jej 
rozvoji a úspechoch. 
 
Spoločnosť má nasledovné úseky: 

 finančný úsek 

 obchodný úsek 

 úsek správy pohľadávok 

 úsek IT 

 personálny úsek 
 
Profidebt Slovakia, s.r.o. ponúka svojim zamestnancom zázemie úspešnej 
medzinárodnej spoločnosti s možnosťou profesionálneho rastu a rozvoja svojich 
schopností.  
 
Spoločnosť Profidebt Slovakia, s.r.o. je mladá firma, kde vekový priemer 
zamestnancov spoločnosti je 31 rokov s vysokými ambíciami.  
 
K 31.12.2013 mala spoločnosť 35 zamestnancov v pracovnom pomere. Spoločnosť 
je silne orientovaná na výsledky, preto sú vítané a náležite ocenené aktivity 
zamestnancov. 
 
Pre upevnenie kolektívu zamestnancov spoločnosti každoročne organizujeme 
neformálne podujatia : Letný Team-building a Vianočný večierok. 

 

B. Predpokladaný vývoj spoločnosti 

 

Spoločnosť má pre rok 2014 nasledovné priority: 
 

 dodržiavanie povinností a súčinností vyplývajúcich zo zmluvy o postúpení 
nakúpených pohľadávok zo dňa 31.01.2014 a mandátnej zmluvy so 
spoločnosťou Intrum Justitia, s.r.o., 

 postupné utlmovanie obchodných a inkasných aktivít v oblasti mandátnej 
správy,  

 postupné znižovanie personálnych a prevádzkových nákladov.  

 

C. Udalosti ktoré nastali po skončení účtovného obdobia  

    

Po skončení účtovného obdobia nenastali významné udalosti, ktoré by mali vplyv na 
údaje vykázané v ročnej účtovnej závierke 
 



 

D. Obstaranie vlastných akcií 
 

Spoločnosť nevlastní vlastné akcie. 
 

E. Návrh na vysporiadanie výsledku hospodárenia 

    

V súlade s platným znením Zakladateľskej listiny, predkladajú konatelia spoločnosti 
nasledovný návrh na vysporiadanie hospodárskeho výsledku : 
 
„Na základe účtovnej závierky za rok 2013 konatelia spoločnosti konštatujú, že 
spoločnosť dosiahla stratu vo výške: - 3.708.731,73 EUR. Túto stratu navrhujú 
preúčtovať na účet - Neuhradená strata minulých rokov. Vzniknutú stratu navrhujú 
konatelia uhradiť zo zisku vytvoreného v nasledujúcich rokoch.“ 
 
 
Vyhotovil: Ing. Marcel Mešter, Finančný riaditeľ a konateľ spoločnosti 
 
 

F. Prílohy 
 
Správa audítora za rok 2013 
Účtovná závierka spoločnosti za rok 2013 
Poznámky k účtovnej závierke za rok 2013 


